
ROMÂNIA 
JUDEŢUL MUREŞ 

COMUNA GURGHIU 
CONSILIUL LOCAL GURGHIU 
Gurghiu,  str. Petru Maior,  nr. 8,  jud. Mureş 

tel. 0265 536 003   fax. 0265 536 094  e-mail: gurghiu@cjmures.ro 
www.comunagurghiu.ro  

________________________________________________________________________________________________________________ 
 

PROCES   VERBAL 

încheiat astăzi,  06 septembrie 2022, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local Gurghiu 

  

 Prin Dispoziţia Primarului nr. 132 din data de 31 august 2022 şi a Convocatorului nr.  
6248 din 01 septembrie 2022, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurenţiu Dumitru, a convocat 
Consiliul Local Gurghiu, judeţul Mureş, în Şedinţă ordinară, pentru data de 06 septembrie 2022, 
ora 14,00, în Sala Mare de şedinţe  a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul 

PROIECT AL ORDINII DE ZI: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării spațiului având destinația de dispensar 
uman  
 

 
Participă următorii consilieri:  Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buţiu Lucian, Costea 
Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Incze Antal, Hărșan Ioan-Eugen, 
Hărșan Viorel-Mihail, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suciu Maria, Șiara 
Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu  

 
 

Invitați: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian 
  

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenţi 15  şedinţa este declarată statutară. 
 

 Este supus spre aprobare Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local Gurghiu 
din data de 25 august  2022, si se votează: 

 
Pentru – 15 
Împotrivă – 0 
Abţineri – 0 
 
În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi, supune la vot proiectul Ordinii de zi  și se 

votează : 

Pentru – 15 



Împotrivă – 0 
Abţineri – 0 

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 06 
septembrie 2022 
 

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și mulțumește pentru că au 
răspuns convocării. 
     
Se trece la punctul 1 de pe Ordinea la zi :  Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării 
spațiului având destinația de dispensar uman  

 
 

Domnul Primar oferă explicații cu privire la motivul pentru care cele două încăperi în suprafață 
de 32 de mp nu fac obiectul concesiunii. 

Domnu consilier Șiara Marius Eugen propune amenajarea unei toalete pentru pacienți, deoarece 
normele sanitare prevăd toalete diferite pentru pacienți și personal medical. 

Domnul Primar răspunde că sunt alocate sume pentru amenajarea unei toalete. 

Domnul consilier Șiara Marius Eugen, în calitate de concesionar,  anunță faptul că se abține de la 
votarea acestui proiect de hotărâre. 
 
Nemaifiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-
sociale, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, amenajarea 
teritoriului şi urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului se propune  supunerea la 
vot și se votează:  

Pentru – 14 
Împotrivă – 0 
Abţineri – 1 – Domnul Șiara Marius Eugen 
 
Este aprobată Hotărârea nr. 48 din 06 septembrie  2022 privind aprobarea concesionării 
spațiului având destinația de dispensar uman  

 
 

 
Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi, se trece la Diverse: 

1. Domnul Primar dă citire adresei nr. 333036/25,07,2022 a IPJ Mureș - Biroul pentru 
protecția animalelor care solicită date cu privire la organizarea la nivel local a serviciului 
comunitar pentru gestionarea câinilor fără stăpân. Având în vedere că la nivel local nu se 
impune organizarea unui astfel de serviciu, domnul Primar propune concesionarea 
serviciului către un terț autorizat. 

Membrii consiliului local sunt de acord cu delegarea serviciului de gestionare a câinilor 
fără stăpân către un adăpost autorizat și se propune analizarea condițiilor de delegare într-
o ședință ulterioară 



2. Domnul Primar, răspunde solicitării domnului consilier Dumbravă Vasile, făcută la 
ședința anterioară, cu privire la programul de casare al autovehiculelor uzate, și oferă 
detalii din cuprinsul Ordinului de aprobare a Ghidului aferent programului, urmând ca 
acesta să fie pus la dispoziția membrilor consiliului local prin intermediul platformei 
electronice, prin grija doamnei secretar . 

 
Nemaifiind alte luări de cuvânt, doamna consilier Bodor Ibolya Olimpia,  în calitate de 
preşedinte de şedință, mulțumește tuturor pentru prezență și declară ședința închisă. 

 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                      CONTRASEMNEAZĂ, 

       BODOR IBOLYA-OLIMPIA                  SECRETAR GENERAL, 
                    Oprea Maria 


